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«επιστήμονας δε γεννιέσαι, γίνεσαι» vol.3 

στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης  

 

 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης διοργανώνει για  

3η συνεχόμενη χρονιά εκδήλωση για τη Διεθνή Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην 

Επιστήμη την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου στις 11:00π.μ.  

Επιστημόνισσες του σήμερα, και του χθες, ανυπομονούν να μοιραστούν τις εμπειρίες 

τους και να παίξουν μαζί μας! Για εμάς, και ελπίζουμε και για τα νεώτερα κορίτσια, 

στέκονται φάροι φωτεινοί για το πώς όλες, και όλοι, μπορούν ελεύθερα να ακολουθούν τα 

όνειρά τους στη ζωή και μάλιστα σε μια ζωή στην επιστήμη!  

 

 

   Πρόγραμμα εκδήλωσης 

 

_«Μικρές επιστημόνισσες και μικροί επιστήμονες σε δράση»: 11:15, 12:15, 13:15   

Σας προσκαλούμε σε ένα ταξίδι στον συναρπαστικό κόσμο της επιστήμης! Σε ένα διαδραστικό 

workshop, μικροί ερευνητές και μικρές ερευνήτριες θα έχουν την ευκαιρία να δουν και να 

πραγματοποιήσουν απλά, αλλά εντυπωσιακά, πειράματα με καθημερινά υλικά. Μέσα από το 

παιχνίδι και την ανακάλυψη, θα μάθουν για τις χημικές αντιδράσεις, τα χρώματα και πολλά 

άλλα! (Διάρκεια δράσης: 20 λεπτά) 
 

Συμμετέχουν: Κωνσταντίνα Αλεξάκη, Σμαράγδα Λυμπεροπούλου και Στέλιος 

Νινιδάκης. 

 

 

_«Επιστήμη από κοντά» - πάγκοι επιστήμης για μεγάλους και παιδιά : 12.00-14.00 

Επιστημόνισσες της πόλης μας, από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης του Πανεπιστημίου 

Κρήτης και από το Ελληνικό Κέντρο Θαλάσσιων Ερευνών, μοιράζονται μαζί μας μέρος της 

δουλειάς τους και μας δίνουν την ευκαιρία να πάρουμε μία γεύση της ζωής στο εργαστήριο. 
 

Συμμετέχουν: Δρ. Ελισάβετ Γεωργοπούλου, Βιολόγος, Ερευνήτρια-συνεργάτης του 

Εργαστηρίου Οικολογίας & Διαχείρισης Περιβάλλοντος του ΜΦΙΚ,   

Δρ Μαριάννα Γιαννουλάκη, Ερευνήτρια Α Βαθμίδας, Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων 

Ερευνών, Ινστιτούτο Θαλάσσιων Βιολογικών Πόρων και Εσωτερικών Υδάτων, 

Εργαστήριο Αλιευτικής Βιολογίας,   

Χαριτίνη Πανταγάκη, Μεταπτυχιακή φοιτήτρια-ΠΜΣ Περιβαλλοντική Βιολογία, 
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Τμήμα Βιολογίας, Πανεπιστήμιο Κρήτης, Εργαστήριο Μοριακής Συστηματικής και 

Εξέλιξης, Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης και   

Δρ. Ιάσμη Στάθη, Βιολόγος – Σκορπιολόγος, Εφορία Αρθροπόδων,  Μουσείο Φυσικής 

Ιστορίας Κρήτης – Πανεπιστήμιο Κρήτης 

 

 

_«Η επιστήμη είναι γένους θηλυκού» κουίζ γνώσεων για τις γυναίκες στην επιστήμη: 

11:45, 12:45, 13:45  

Πόσα γνωρίζουμε για τις γυναίκες που άφησαν το δικό τους λιθαράκι στην επιστήμη και έγραψαν 

ιστορία; Πόσες γυναίκες επιστημόνισσες γνωρίζουμε και πόσες από αυτές έχουν λάβει το βραβείο 

Νόμπελ; Απαντήσεις σε αυτά και σε άλλα πολλά ερωτήματα μέσα από ένα συναρπαστικό κουιζ! 

 

 

_«Κυκλοφορούν ανάμεσά μας» - θέατρο 

Επιστημόνισσες που έγραψαν ιστορία ταξιδεύουν από το παρελθόν στο σήμερα, και μας 

επισκέπτονται στο μουσείο! Ας ακούσουμε προσεκτικά τι έχουν να μας πουν! 
 

Συμμετέχουν οι ηθοποιοί: Αναστασία Καρακούλα, Ειρήνη Φακουρέλη, Κάλλια 

Καρπαθιωτάκη, Νικολέτα Μωυσίδου και Χριστίνα Μαυρομάτη. 

 

 

_«Η επιστήμη σε πορτραίτα» 

Στον χώρο του μουσείου μας θα βρείτε πορτραίτα σπουδαίων γυναικών που άφησαν το στίγμα τους 

στην επιστήμη από τη Γη μέχρι το διάστημα. Παρατηρείστε με προσοχή μεγάλη! Ίσως κρύβουν 

χρήσιμες πληροφορίες! 

 

Ενιαία είσοδος για όλες και όλους: 5,00€ 

Δωρεάν είσοδος Μέλη του Συλλόγου Φίλων ΜΦΙΚ, Παιδιά κάτω των 4 ετών, ΑμεΑ   

---------- 

Για τη συμμετοχή σας στις δράσεις μας συνιστούμε άνετα ρούχα! 

 

Σε συνεργασία με τη Θεατρική Ομάδα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου: 
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_Χρήσιμες πληροφορίες! 

Παρακαλούμε για την έγκαιρη προσέλευσή σας στην εκδήλωση, καθώς οι θέσεις είναι 

περιορισμένες.  

 

Για τα εργαστήρια «Μικρές επιστημόνισσες και μικροί επιστήμονες σε δράση» και το κουίζ 

γνώσεων «Η επιστήμη είναι γένους θηλυκού», οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται το πρωί της 

Κυριακής στην Υποδοχή του Μουσείου και θα σταματήσουν μόλις συμπληρωθούν οι θέσεις. 

 

Η  συμμετοχή στη Διεθνή Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη συμπεριλαμβάνεται στο 

εισιτήριο της εισόδου στο μουσείο!  

 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης τα παιδιά θα πρέπει να συνοδεύονται από ενήλικα. 

 

 

Βιτσάκη Ηλέκτρα - Μαυριτσάκη Ζωή - Χριστοδουλοπούλου Σταυρούλα – Γεωργαντής Παναγιώτης 
Συντονίστριες εκδήλωσης για τη Διεθνή Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη 

 
Υπεύθυνη Επικοινωνίας 

Στέλλα Χαιρέτη  
Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης -  

Πανεπιστήμιο Κρήτης  
τηλ. : +30 2810 393630 

E mail : info.nhmc@uoc.gr 
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